
В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту несвоевременного оказания медицинской помощи ребенку, повлекшего его смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 11 июля 2015 года в бюджетное учреждение здравоохранения Республики Алтай «Республиканская детская больница» был доставлен 13-летний мальчик, которому врач-педиатр поставил диагноз «двусторонняя пневмония». Несмотря на оказываемую медицинскую помощь, состояние ребенка ухудшалось, 18 июля 2015 наступила смерть мальчика в медицинском учреждении. Причиной смерти ребенка явилась легочно-сердечная недостаточность.

По уголовному делу назначена комиссионная медицинская судебная экспертиза.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, причастных к совершению данного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2015

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/961616>